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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS APLICADAS DA UNICAMP. Aos vinte e
cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, a Comissão de Pós-Graduação
da FCA reuniu-se sob a presidência do Prof. Dr. Mauro Cardoso Simões, com a
participação dos seguintes membros titulares: Profa. Dra. Maria Claudia Gonçalves de
Oliveira, Prof. Dr. Gustavo Hermínio Salati Marcondes de Moraes e Prof. Dr. Oswaldo
Gonçalves Junior. O Prof. Dr. Washington Alves de Oliveira, em férias na data, foi
substituído pelo Prof. Dr. Diego Jacinto Fiorotto. O Prof. Mauro agradeceu a presença
de todos e deu início a reunião, consultando os membros sobre eventuais alterações
ou correções a serem realizadas nas atas das duas reuniões anteriores. Não havendo
qualquer solicitação de retificação, as atas da centésima vigésima segunda e centésima
vigésima terceira reuniões foram aprovadas por unanimidade. Na sequência, o
Coordenador pediu aos demais membros que se manifestassem sobre eventuais itens
da ordem do dia a serem destacados. O Prof. Mauro, por seu turno, solicitou destaque
do item B02. Foi realizada a votação em bloco da ordem do dia. Todos os itens foram
aprovados por unanimidade, excetuando-se o item destacado pelo coordenador. Em
relação ao item B02, o Prof. Mauro explicou que foram providenciadas as alterações
sugeridas pelo PPG-CNEM no texto da instrução normativa para autorização de sessão
pública de defesa integralmente remota. O coordenador reiterou que as bancas devem
ocorrer presencialmente e que, para viabilizar a participação de membros externos, há
a opção da modalidade híbrida. O Prof. Mauro, então, perguntou aos colegas se
desejavam fazer comentários. O Prof. Gustavo questionou se casos não previstos na
normativa serão avaliados pela CPG. O Prof. Mauro explicou que o objetivo da
normativa é que, com definições mais claras, o número de pedidos seja reduzido, o
que, contudo, não esgota as possibilidades de casos excepcionais. Ocasionalmente,
então, a CPG poderá sim analisar pedidos em contextos ou situações não previstas. O
coordenador do PPGA explicou que está em negociação um acordo de duplo diploma
com uma universidade russa. Neste caso, considerando o orientador estrangeiro, a
banca teria de ocorrer virtualmente. O Prof. Mauro respondeu que, neste contexto, a
defesa integralmente remota certamente seria autorizada. Esclarecidas as questões, o
item B02 foi colocado em votação, tendo sido aprovada a normativa que disciplina as
defesas integralmente remotas. Encerrada a votação da ordem do dia, o coordenador
passou a tratar do expediente. O Prof. Mauro pediu aos coordenadores que se
atentassem ao cronograma estabelecido pela CAPES para a coleta dos dados referentes
aos exercícios de dois mil e vinte e um e dois mil e vinte e dois. O coordenador
também destacou especificamente que PPGA e CNEM poderão ter de atuar nas
inscrições do “Prêmio Tese Destaque”. Como último item do expediente, o
coordenador apresentou a programação da recepção de ingressantes a qual teve os
horários ajustados a pedido da Profa. Maria Cláudia. Na sequência, o Prof. Gustavo
informou que o processo seletivo de ingressantes regulares havia sido concluído e que
a seleção de bolsista deve ser finalizada no início de fevereiro. O CNEM também
finalizou o processo seletivo e a Profa. Maria Cláudia aproveitou o ensejo para reiterar
a necessidade de implantação de um sistema interno que dê suporte a prospecção de
dados para a Plataforma Sucupira. A secretaria informou que o referido sistema está
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em desenvolvimento. Prof. Oswaldo informou que, a despeito do esforço empreendido
na elaboração da proposta, o pedido de reconsideração de nota do ICHSA foi
indeferido. Concomitante a esta atividade, o Prof. Oswaldo explicou que o programa
conduziu o processo seletivo de ingressantes e deverá ainda finalizar a seleção de
bolsista do estágio pós-doutoral. Sem mais informes e encerradas as manifestações
dos inscritos, o Presidente da Comissão, o Prof. Mauro Cardoso Simões, agradeceu a
todos e encerrou a 124ª Reunião da Comissão de Pós-Graduação da FCA. E para
constar, eu, Aline Mossim Sato, lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação
na próxima reunião. Limeira, 25 de janeiro de 2023.


